

周口晚报

2009年11月

16

星期一

农历己丑年九月三十

国内统一刊号:CN41-0074

总第1512期 今日16版
网址:<http://www.zhld.com>

周口日报社主办

24小时新闻热线

8289999

报料/投诉/帮办

权威实用快捷厚重 市民需求第一

入冬首场雪下得好凶悍

- 20万株花木被毁 损失2000多万元
- 城区供水供电经抢修昨日基本恢复



11月14日,大雪过后的淮阳县城大雾弥漫,龙湖景区出现雾凇景观。晚报记者 杜欣 摄

□晚报记者 彭慧

本报讯 人冬以来的第一场大雪真够凶悍,不仅造成市区大部分区域停水停电,还使20余万株花木受损,仅此一项损失就达2000多万元。经过有关部门的紧急抢修排障,目前市区绝大部分区域已恢复正常供水供电,交通也恢复正常。

供水供电基本恢复

据周口供电公司有关负责人介绍,为了在最短时间内恢复供电,他们先后出动1000多名人力,并且调动了几个县的精兵强将增援抢修工作。经过几天来顶风冒雪昼夜抢修,

截至昨日中午,除个别离城区较远的农村和郊区因树障还未得及清理,供电尚需一段时间外,城区已基本恢复正常供电。目前供电部门应急预案已从红色预警降至橙色预警,但由于恶劣天气频频光顾,抢修人员一刻也不敢松懈,时刻紧盯道路,做好二次抢修的准备。

据周口银龙水务有限公司有关负责人介绍,截至昨日,市区一、二、三水厂及13个井点已恢复供电,供水也已经恢复正常。不过,一波才平,一波又起。14日上午12点左右,交通路荷花市场南门地下一根直径为30厘米的供水管道爆裂,直至15日上午10时30分许,管道才维修

完毕,恢复供水。14日下午2时左右,大庆路杨庙井点水泵出现故障,大庆路及沿线居民用水吃紧,截至记者发稿时,工作人员仍在紧张抢修中。

园林树木损毁严重

记者昨日从市公用事业局了解到,城区园林树木严重受损,初步统计损坏乔木5万余棵,花灌木15万余株,直接经济损失达2000多万元。

11月13日下午,记者在市区滨河路、七一路、八一路等路段看到,道路两旁的树木严重受损,有的树木已经完全倒伏,管理人员正在

积极清除树木残枝。市公用事业局有关负责人介绍,受此次冻雨暴雪天气的影响,中心城区城市基础设施遭到严重损坏,除树木受损外,公交车站的3座风雨亭被压塌,40个公交站牌被刮倒,目前已修复。天然气汽车加气站因停电而无法供气,直接经济损失达2000多万元。目前,市公用事业局已启动突发事件应急预案,组织2000多人次,动用机械设备400余台,对重点道路树木进行维护、修剪、清障,确保道路畅通。

经过相关部门几天来的艰苦奋战,昨日城区交通秩序已恢复正常。

线索提供 许秀君 魏可 卢海洋



周口籍大学生
编剧本拍电影

03版

消防官兵雪中
抢救名贵古木

05版

垃圾焚烧厂
背后利益格局

07版

美总统奥巴马
昨日首次访华

09版

ICBC 中国工商银行
工行手机银行转账汇款
手续费2折优惠
服务电话:95588 8279659

中国建设银行
China Construction Bank
建行“速贷通”“成长之路”
全程支持中小企业发展
详情咨询:6061637 6061639

曼思月迎国庆
冬季送温暖 入店有惊喜
特价房100元/间 免费广式明炉
服务电话:8519999

